



ЛЕБЕДИНСЬКА РАЙОННА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 20.12.2018
м. Лебедин

Про звернення депутатів Лебединської районної ради до голови Сумської обласної державної адміністрації Миколи Клочка та начальника Служби автомобільних доріг у Сумській області Івана Романюка

Враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради, з метою недопущення соціальної напруги та надзвичайних і аварійних ситуацій з тяжкими наслідками, керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

районна рада вирішила:

1. Звернутись до голови Сумської обласної державної адміністрації Миколи Клочка та начальника Служби автомобільних доріг у Сумській області Івана Романюка щодо вжиття невідкладних заходів з проведення ремонту аварійно небезпечних дорожніх об'єктів на території Лебединського району (звернення додається).

2. Голові районної ради направити звернення голові Сумської обласної державної адміністрації Миколі Клочку та начальнику Служби автомобільних доріг у Сумській області Івану Романюку.

Голова районної ради

В.КАЛИТА

Звернення

до голови Сумської обласної державної адміністрації Миколи Клочка та начальника Служби автомобільних доріг у Сумській області Івана Романюка щодо вжиття невідкладних заходів з ремонту аварійно небезпечних дорожніх об'єктів на території району

Ми, депутати Лебединської районної ради, стурбовані незадовільною ситуацією, яка склалася в Лебединському районі зі станом доріг.

Зокрема, викликає велике занепокоєння відрізок дороги загального користування державного значення Т-19-13 «Ромни – Липова Долина – Подільки – Лебедин – Тростянець – Мезенівка» на підйомі на гору в селі Червлене.

Із-за зсуву ґрунту відбувається процес руйнування дороги: урвище глибиною близько 40 метрів наближається безпосередньо до дороги, на узбіччі утворюються ями глибиною 1-2 метра, спостерігається просідання асфальтного покриття глибиною біля 0,5 метра.

Є реальна загроза, що талі та дощові води можуть повністю зруйнувати дорогу, що може стати причиною дорожньо-транспортних пригод з непередбачуваними трагічними наслідками. Тим більше, що по цій дорозі здійснюються регулярні пасажирські перевезення за маршрутом Лебедин – Липова Долина, рухається маршрутне таксі на Ромни, Київ, шкільним автобусом підвозяться діти з Пристайлівського НВК на заходи в Лебедин.

Нас також турбує вкрай незадовільний стан підйому на гору в селі Михайлівка та мосту при в'їзді в село Будилка дороги загального користування державного значення Т-19-06 КПП Рижівка – Білани – Миколаївка – Лебедин – Лантратівка.

Представляючи інтереси жителів Лебединщини, з метою недопущення соціальної напруги та надзвичайних і аварійних ситуацій з тяжкими наслідками, просимо вжити невідкладних заходів щодо ремонту зазначених аварійно небезпечних дорожніх об'єктів.